

Punkevní jeskyně s propastí Macocha v Moravském krasu

Vydejte se na výlet do Punkevních jeskyní! Procházet se budete mohutnými dómy a chodbami s krápníkovou výzdobou až na dno propasti Macocha. Svou oblibu si získaly díky tomu, že v nich lze podniknout romantickou plavbu na lodičkách na podzemní říčce Punkvě.

Punkevní jeskyně jsou to nejvyhledávanější jeskyně Moravského krasu - leží dva kilometry od Skalního mlýna a jsou přístupné vchodem **ve stěně krasového kaňonu Pustý žleb**. Jsou součástí nejdelšího jeskynního systému v České republice – Amatérské jeskyně, kde délka dosud známých chodeb přesahuje 30 km.

Přibližně **hodinová prohlídka** vás provede mohutnými dómy a chodbami s krápníkovou výzdobou na dno propasti Macocha a pokračuje projížďkou na motorových člunech po vodách **podzemní říčky Punkvy**.

Plavba je na jednom místě přerušena **prohlídkou Masarykova dómu**, který patří mezi nejkrásnější podzemní prostory Moravského krasu. Po návštěvě jeskyní se můžete nechat **lanovkou vyvézt k hornímu okraji propasti Macocha**. Její hloubka dosahuje více než 138 metrů a není v ní započtena čtyřicetimetrová hloubka Dolního jezírka, které spatříte na dně. Na horním okraji propasti jsou dva vyhlídkové můstky.

Moravský kras je největší a nejvýznamnější krasovou oblastí České republiky. V Moravském krasu najdete unikáty živé přírody, četné archeologické, paleontologické i kulturní památky. Nachází se zde 5 jeskyní, které jsou přístupné veřejnosti. Jsou to romě **Punkevních jeskyní** jeskyně **Sloupsko-Šošůvské, Balcarka, Kateřinská** a v roce 2008 zpřístupněná **jeskyně Výpustek**.

Punkevní jeskyně se nacházejí v Pustém žlebu, 2 km od informačního centra Skalní mlýn proti proudu říčky Punkvy. Byly postupně objevovány v letech 1909-1933 (1909-1914 suchá část jeskyně, 1920-1933 vodní plavba) výzkumnou skupinou pod vedením **profesora Karla Absolona**. Návštěvníci procházejí mohutnými dómy a chodbami s krápníkovou výzdobou na dno **propasti Macocha**. Hloubka propasti je 138 metrů, rozměry půdorysné jsou 174x76 metrů.

Bezbariérovost: plně bezbariérová trasa podzemím, až na dno propasti Macochy.

Správa Punkevních jeskyní

Skalní mlýn 96

Informační centrum Skalní Mlýn

678 01 Blansko

Tel.: +420 516 413 575

Email: info@caves.cz

Web: www.jeskyne.cz/jeskyne/punkevni-jeskyne

GPS: 49,370790 16,725590

Otevírací doba

Celoročně – upřesnění otevírací doby najdete na webu: www.jeskyne.cz/jeskyne/punkevni-jeskyne popřípadě na telefonu +420 516 413 575.



Vstupné

Cena: 180 Kč

Snížená cena: 100 Kč